



谁能捧起2016/2017赛季的大耳朵杯

欧足联官方宣布欧冠名额将于2018年开始改制 欧洲国家前四的联赛都将直接拥有四个欧冠名额 欧冠变天了!

北京时间昨天,欧足联官方宣布,从2018年开始,排名欧洲国家联赛排行榜前四位的联赛都将直接拥有四个欧冠名额,这也意味着该四大联赛每个联赛排名前四位的球队将直接进入欧冠的小组赛阶段,这些球队占据半数欧冠席位。

另外,2016/2017赛季欧冠小组赛抽签仪式也于昨天凌晨在蒙特卡洛举行,最终,卫冕冠军皇马遭遇多特,巴萨再次与曼城相遇。在抽签仪式后的欧足联欧洲最佳球员颁奖仪式上,31岁零6个月的C罗以40票的压倒性优势获此殊荣。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫 综合

欧冠改制 球迷调侃阿森纳获益最大

昨天,欧足联在其官网宣布欧冠名额改制的消息,欧足联表示,欧冠联赛新的章程已经确定——从2018/2019赛季开始,欧洲国家联赛排行榜排名前四位的联赛都将直接拥有四个欧冠名额。欧足联同时表示,比赛的赛制不会更改,但是参赛球队的资格准入变化。

欧足联公布这样的欧冠席位新规,无疑对西甲、德甲、英超以及意甲这四大联赛是一个重大的利好,因为这四大联赛近年来一直占据着欧洲国家联赛排行榜的前四,而且优势非

常明显。这样一来,到了2018/2019赛季,不出太大的意外,这四大联赛的前四名将会直接进入欧冠小组赛,无须再经历附加赛的考验。

尤其是意甲,本赛季罗马就倒在了欧冠附加赛,此前意甲球队也是多次因为附加赛而无缘欧冠。意甲同英超的四欧冠席位之争也可以舒缓不少。当然,也有球迷调侃道,最大的获益者无疑是阿森纳,因为多年来占据英超联赛第四的他们终于可以不用担心球队能否打上欧冠联赛的事了。

签位落定 首轮比赛于下月中旬开打

另外,北京时间昨天凌晨,2016/2017赛季欧冠联赛小组赛抽签仪式在蒙特卡洛举行,上赛季欧冠半决赛的对手拜仁和马竞本赛季在小组赛中便狭路相逢,而皇马则与多特蒙德近5个赛季第4次相遇。不过最大的看点当属曼城与巴萨分在同一组,曼城新帅瓜迪奥拉不得不对曾经的弟子。

本赛季欧冠附加赛已经在本周中结束角逐,10支胜出的球队进入到小组赛,与22支通过上赛季联赛直接获得正赛资

格的球队共同较量。其中,西甲、英超、德甲各有4支球队,而意甲只有尤文图斯和那不勒斯2支球队入围。

据悉,小组赛首轮将于9月13-14日进行。每个小组前两名晋级进入16强,将参加12月12日在尼翁举行的淘汰赛抽签,决赛的时间地点也已经基本确定——将于明年6月3日在威尔士加的夫千年球场举行。漫长的欧冠赛事就要开始,谁能在千年球场捧起大耳朵杯,让我们拭目以待。

焦点人物 C罗再次被评为 欧洲最佳球员



抽签仪式同时也是欧足联欧洲最佳球员颁奖仪式,55位来自欧洲各国的足球记者投票选出了上赛季欧洲最佳球员。C罗以40票的压倒性优势获此殊荣,力压获8票的格列兹曼和获7票的贝尔。

C罗成为继梅西之后,第二位两度荣膺该大奖的球员,另外值得一提的是,31岁零6个月的C罗还创造了该奖项最年轻获奖纪录。

获奖后的C罗不忘感谢自己的队友,他表示尽管自己很努力,但是没有队友的帮助,他是不可能获奖的,无论是在皇马的队友还是在葡萄牙国家队的队友。“我的队友是我获奖的关键,他们每年都发挥了十分关键的作用。”

C罗坦言,已经过去的2015-2016赛季对于他来讲,是与众不同的一年,也是职业生涯中最好的一年。他特别提到了葡萄牙国家队,C罗本人已经和俱乐部球队3次问鼎欧冠联赛,但却是他和葡萄牙国家队历史上首次在欧洲杯中捧杯,他说那是他的高光时刻。

“剑客”许安琪,花游姑娘芮俐、顾笑、梁馨枰昨日抵宁 江苏奥运健儿回家啦

快报讯(记者 王卫 韩飞周游)在结束了里约奥运会的比赛之后,奥运健儿纷纷赶回家乡。昨天,为中国获得女子重剑团体赛银牌的许安琪,以及摘得女子花游团体赛银牌的芮俐、顾笑、梁馨枰纷纷抵达南京。

昨天下午一点多,许安琪乘坐的列车缓缓驶入站台,南京市体育局局长陈卫红、许安琪启蒙教练朱美芳在车站迎接。在车站,许安琪表示对自己的里约之行挺满意,不过对于许安琪来说,此番回到南京最重要的事情就是结婚了,“这次回南京就是为了准备婚礼,跟父母和家人一起讨论婚礼的细节。”许安琪说,“日期也已经定下来了,10月15日办婚礼,查了皇历,这天宜嫁娶!”

另外,昨天下午,三位江苏“美人鱼”芮俐、顾笑、梁馨枰凯旋,抵达南京南站,南京市体育

局、南京体院领导第一时间给姑娘们送上了鲜花。

芮俐、顾笑两位都是南京姑娘,梁馨枰来自淮安。沉甸甸的奖牌凝结了姑娘们的汗水。梁馨枰告诉记者,每天训练在水里泡八九个小时,“备战里约奥运会时,为了做好8个人的配合,每日重复练动作,在室外训练,每天都晒。”

点评在里约的表现,芮俐说:“俄罗斯选手身体条件更加突出,但是我们在教练的带领下,提升了自己的艺术表现力。比赛结束后,很多人都说我们的表情是最好的,跟裁判的交流也很棒,裁判评价,这届中国队的表现力进步不小。”值得一提的是,见到一年未见的父亲,顾笑就立马给了他一个大大的拥抱,眼泪止不住地往下掉。顾笑的弟弟也马上走了过来,三人抱作一团,令大家为之动容。

奥运会落幕 腾讯相关视频播放量超81亿

里约奥运会已经落幕。在互联网媒体平台奥运争夺战中,腾讯在用户覆盖量、视频播放量、冠军和明星运动员参与量、广告招商金额和数量等方面全面领先互联网媒体行业,为国内网友带来了一次不一样视角、多样化体验的奥运会。同时,腾讯还引领了以奥运会为代表的大事件进入全民直播时代。

整个奥运期间,腾讯全平台奥运相关视频播放量超过81亿,用户覆盖量达7.5亿,移动端占比达到75%。所有奥运相关视频,都通过腾讯新闻客户端、腾讯体育客户端、天天快报、腾讯视频客户端、微信、手机QQ、腾讯网等移动+PC全平台展示,确保用户从每一入口都能进入并观看节目。其中,腾讯精心打造

的10档原创视频节目,播放量突破15亿,全面领先其他互联网平台。

腾讯此次奥运内容的最大不同在于首次将“全民直播”运用到大型赛事中。今年中国奥运首金得主张梦雪、最大“网红黑马”傅园慧等参与企鹅直播,超过1800万网友围观与互动。而腾讯派往前方的主播团队,更是深入里约大街小巷,为大家展示一个真实的里约。可以说,腾讯的“全民直播”,全面卷入了奥运冠军、明星、退役运动员、解说员、运动员父母等各界人士,让大众能够真正参与到奥运当中来,同时也呈现出更多元、更多视角的全景奥运。据悉,腾讯前方百余位企鹅主播,累计直播超1000小时。综合

泥浆足球赛,你玩过吗?



运动员们在泥浆里进行比赛

快报讯(记者 王卫)昨天,2016泥浆足球中国赛南京站在温泉小镇南京汤山拉开帷幕,本次赛事由英国泥浆足球世界组委会独家授权,北京北部体育文化有限公司主办。

泥浆足球是一项男女混踢的时尚运动,规则简单、参与门槛低,受众广泛,热爱运动的人群都能参与。泥浆足球运动以其

娱乐至上、破冰交友、解压释压、时尚潮流等特点奠定了强大的参与人群基础。

此次在南京汤山的赛事,吸引了来自各行各业的16支队伍争夺冠军季军。

主办方还邀请了来自国外的美女球队,带着异国风情的模特们跳入泥浆池,比赛现场十分欢乐。